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ATA DA 6 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE CULTURA DA ORDEM 
DOS ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO 
DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2018, 
REALIZADA EM 18/10/2018. 

Aos dezoito dias do Ines de setembro de dois mil e dezoito (18/10/2018), ás dezessete horas 
e trinta minutos (17h30min), na Sala de Reuniões da Sede Administrativa da OAB-GO, sob 
a Presidência em exercício da Dra Sandra Cardoso, foi instalada a 6a  Reunião Ordinária da 
Comissão de Cultura da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de  Goias,  no exercício de 
2018. Estiveram e justificaram ausência os membros conforme lista de presença anexa. 
Justificaram as ausências a Dra Bárbara Alencar, Presidente da Comissão, em razões 
médicas;  Dr. Victor,  por motivos de trabalho;  Dr.  Cairo, em razão de viagem; e a Dra. Graça 
por motivos pessoais. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA — Verificada a 
existência de quórum, a Presidente da Comissão declarou aberta a presente reunião. 2. 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: a 
presente ata  sera  lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1) Iniciada a reunido os membros presentes trataram da organização, 
logística,  marketing,  estrutura geral do evento, divisão de tarefas entre os membros, convites 
e todos os aspectos relacionados ao Lançamento da Cartilha e Cineclub, com data 
provisoriamente marcada para o dia 13 de novembro de 2018. Ficaram definidas as seguintes 
responsabilidades: ao  Dr.  Vinicius, as artes de divulgação; à  Dr.  Gisele, o leiaute; A. Dra.  
Christina,  o convite aos alunos do Curso Superior em Produção Cênica do ITEGO Basileu 
França e também os representantes da Cultura da Capital e interior, e a parte artística do 
evento; h. Dra. Graça, o coquetel. 4. ORDEM DO DIA 4.1. EXPEDIENTES: nenhum 4.2. 
PROCESSOS COM JULGAMENTO INICIADO: nenhum 4.3. PROCESSOS COM 
JULGAMENTO ADIADO: nenhum. 4.4. JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA 
DO DIA: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum. 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhuma. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente 
em exercício, Dra. Sandra Cardoso encerrou a reunido. Nada mais havendo a relatar, eu, 
Vinícius  Alessandro  Montes, Secretário Adjunto da Comissão de Cultura, lavrei a presente 
ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente em exercício da Comissão 
de Cultura da Ordem dos Advogados do Brasil — Seção de Goiás. 

Sandra  Ether  Cardoso. 
Presidente em exercício da Comissão de Cultura  
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lat A Comissão 
de Cultura 

GOIÁS 

LISTA DE PRESENÇA 

REUNIÃO EM: 18/10/2018 

1. BARBARA QUEIROZ DE MELO ALENCAR - PRESIDENTE 

2. GISELA CAIXETA HAUN — VICE-PRESIDENTE 

3. SANDRA ESTHER CARDOSO — SECRETÁRIA ,_-- 

4. VINÍCIUS ALESSANDRO MONTES — SECRETÁRIO-ADJUNTO 
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5. ANTÔNIO CÉSAR CALDAS PINHEIRO 

6. CAIRO ROBERTO DA SILVA GONTIJO 

7. CAMILA GOMES PINHEIRO COSTA 

8. CHRISTINA  DE JESUS MAGALHÃES t
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9. CLAUDIO ROBERTO BARBOSA FILHO 
 

10. DIRCE SOCORRO GUIZZO 

11. GISELE DE LIMA VIEIRA _4  , , i h,  Lt.  ,Ille.,,...) 
12. IZABELLA RIBEIRO  MART  

13. LUCIANA DE ARAÚJO ROSA ROCHA BELCHIOR 

14. MARIA DAS GRAÇAS DIAS MACHADO 

15. PAULA REGINA MAEL E SILVA 

16. RENATA CECILIA QUEIROZ FREDERICO 

17. RODOLFO ALVES DOS SANTOS 

18. VICTOR  CARVALHO LEMES 

CONVIDADOS: 
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